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ATA DA REUNIÃO - CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DO JABAQUARA 2023

ENDEREÇO: Avenida Eng. Armando Arruda Pereira, Nº 2314 – Térreo

DATA: 20/05/2024 HORÁRIO: 19h00

Reunião Extraordinária do Conselho Participativo Jabaquara. Participantes, assinaram lista de
presença. E Participaram representando a Subprefeitura Jabaquara, os Senhores Roberto Bonilha
Subprefeito Jabaquara, Ricardo Romero Prieto Diretor de Governo Local Jabaquara e lista de
presença assinada Conselheiros(as), Maria de Lourdes, João das Virgens, Ricardo Borges,
Luciana A. de Sousa, Eliana Aparecida de Oliviera Roberto e André Bernardino da Conceição.
Iniciou se a reunião com a apresentação das propostas selecionadas pela secretaria de Finanças
atendendo a portaria SMF n°126 de 06 maio de 2024 que institui o orçamento cidadão na Cidade
de São Paulo, onde todos receberão xerox copias impressas e entregue pelo senhor Ricardo
Romero coordenador de governo local da subprefeitura do Jabaquara. Senhor João das Virgens
coordenador do Conselho Participativo municipal Jabaquara, abriu a reunião passando a palavra
ao convidado senhor Subprefeito Roberto Bonilha. O senhor subprefeito cumprimentou a todos,
afirma a parceria e a disposição para o atendimento das demandas do bairro trazidas por este
conselho e munícipes. Senhor Ricardo lembra que a portaria afirma que o conselho participativo
escolhe 10(dez) propostas indicadas na planilha e formalizam mais 5(cinco). O Senhor João das
Virgens coordenador de CPM Jabaquara, pede que todos se preparem e imagina que todos
fizeram a leitura da planilha, pois nós teremos que selecionar as propostas apontadas pelos
munícipes no Orçamento Cidadão, que teremos que escolher mais 5(cinco) novas em um total de
15(quinze) e que isso tem que ser enviada por e-mail até o dia 22 de maio, indicada esta data de
hoje para que fizéssemos nesta reunião extraordinária, sem manifestações contrarias. Todos os
conselheiros em consenso escolhem as 10 (dez) propostas apontando em planilha e secretario
grifando- as. Em seguinte são apontadas mais 5(cinco) propostas na seguinte ordem; Senhor João
das Virgens, criação de cooperativa de materiais reciclados, na rua Concepção Arenal n⁰287- Vila
Campestre, São Paulo - SP, 04377-050. A conselheira Dona Lourdes indica, Reforma de todo
espaço público e ampliação para um piso superior, na rua Filinto Elíseo n°112 com a Avenida
Armando Arruda Pereira – Jabaquara (antigo telecentro). O Conselheiro André Bernadino
concorda de imediato. Dona Lourdes segue outra indicação, Construção da Unidade Básica de
Saúde no Bairro Jardim Lourdes na Rua Wilson Kawanami n°77 esquina com a Rua Déborah
Pascoal Jardim Lourdes, São Paulo - SP, 04328-060, espaço público do municipal. Eu secretário
Ricardo Borges indico e descrevo todas as indicações, Criação do espaço Boulevard Jabaquara,
construção, projeto arquitetônico, recuperação do espaço de ambulantes e comerciantes informais
no espaço conhecido como Gradil Pão de Açúcar, localizado na calçada publica na avenida
Armando de Arruda Pereira n°1700- Parada Metro Jabaquara. Construção de um GALPÃO
CULTURA, a construção desse galpão, atende a uma solicitação antiga dos artesãos do Bairro
Jabaquara, com uma horta comunitária no espaço do terreno, conversão de terrenos baldios por
horta comunitária, proposta de proporcionando assim uma interação com a comunidade, produção
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de hortaliças, benefícios a saúde, possível renda monetária e promovendo a agricultara urbana e
periurbana (AUP) em meio as cidades. Local: A área pública municipal localizada na Rua
lingustros /Rua Francisco de Paula Quintanilha Ribeiro, apresenta péssimo estado de
conservação, necessitando assim de requalificação/reforma, para melhor atender a população dos
locais. Agora como secretario listo as outras dez(10) propostas anteriormente apontadas por todos
os conselheiros, código e descrição;

Código- 1923 / descrição UBS Canaã - equipamento ar-condicionado, reforma da fiação.
Código- 1926/ descrição, Centro de referência à Saúde da Mulher.
Código- 1931 Na região de Jabaquara, na Rua Genaro de Carvalho, onde tina a supervisão de
Saúde, nossa proposta é de fazer o Centro de Capacitação, Formação e Cultura.
Código – 1932/ descrição, Instituto Akhanda, situado na Avenida Leonardo da Vinci - proposta de
Centro de Referência da Saúde da Mulher.

Código- 1935/ descrição, Pintura, textura da comunidade Souza Dantas (casas) e vielas. Rua
Barão de Santa Marta, 32 e Rua Celina de Barros Silveira, 120.

Código -1937/ descrição, No endereço Rua Celina de Barros - Contenção do Muro de Arrimo do
córrego Rio Pinheirinho.

Código – 2315/ descrição, Implementação de um Ecoponto Comunitário na Vila Clara Objetivo:
Reduzir a quantidade de objetos descartados de forma inadequada na comunidade, promovendo a
conscientização ambiental e incentivando a prática da reciclagem. Localização: O Ecoponto será
estrategicamente posicionado em uma área de fácil acesso para os moradores da Vila Clara,
preferencialmente próximo a locais de grande circulação. Engajamento da comunidade em ações
sustentáveis. Impacto Social: O Ecoponto Comunitário proporcionará um espaço para educação
ambiental, promovendo a participação ativa dos moradores na preservação do meio ambiente e na
construção de uma comunidade mais sustentável.

Código- 2334/ descrição, Proposta de Criação de Academia Comunitária na Vila Clara. A Vila Clara
é uma comunidade vibrante e diversificada, mas muitos de seus moradores enfrentam desafios de
acesso a atividades físicas e de saúde. Para abordar essa necessidade, propomos a criação de
uma academia comunitária como parte do Orçamento Cidadão 2025. Esta academia será um
espaço inclusivo e acessível para todos os residentes, promovendo saúde, bem-estar e coesão
social na Vila Clara. Objetivos: Fomentar hábitos saudáveis e a prevenção de doenças através da
prática regular de exercícios físicos. A criação de uma academia comunitária na Vila Clara através
do Orçamento Cidadão 2025 é uma oportunidade para fortalecer nossa comunidade e melhorar a
qualidade de vida de seus moradores.

Código- 2340/descrição, Proposta Criação de um Centro Comunitário na quadrinha da rua Mossul
na Vila Clara. A criação de um centro comunitário na quadrinha da Rua Mossul na Vila Clara seria
uma excelente oportunidade para oferecer cursos de capacitação, promover projetos esportivos e
contribuir para o combate à fome por meio de projetos como cozinha solidária e distribuição de
cestas básicas. Essas iniciativas podem fortalecer a comunidade, ajudando tanto na qualificação e
capacitação dos moradores como no combate a fome promovendo segurança alimentar para
população mais vulnerável.

Código- 2410/ descrição, Proposta para criação de um Canil Comunitário no Jabaquara Oferecer
abrigo seguro, cuidados veterinários, alimentação e programas de adoção para cães abandonados
e em situação de rua na região do Jabaquara. Impacto Social:* - Redução do número de cães
abandonados nas ruas, diminuindo problemas de saúde pública e riscos de acidentes. - Promoção
da conscientização sobre a importância do respeito aos animais e da posse responsável na
comunidade. Essa proposta visa não só oferecer assistência aos cães desabrigados, mas também
promover uma mudança cultural em relação ao tratamento dos animais na comunidade local.

Todos assinaram a lista de presença. Assim sendo nada mais havendo para ser tratado, encerrou-
se a reunião, cuja ata foi redigida e digitada por mim Ricardo Borges conselheiro. São Paulo, 20
de Maio de 2024.

João das Virgens- Coordenador de CPM Jabaquara

17/06/24, 09:12 SEI/PMSP - 105104790 - Ata

https://sei.prefeitura.sp.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=112298602… 2/3



Ricardo Borges - Secretário Geral do CPM Jabaquara

RICARDO ROMERO PRIETO
COORDENADOR
Em 14/06/2024, às 11:42.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 105104790 e o código CRC BDA9C1DB.
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